

## В коридорах власти

### Коробка для младенца

По поручению губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева министерство социальной политики региона начало работу над проектом «Коробка для младенца» - подарок со всем необходимым для новорожденного при выписке из роддома. Реализация такого проекта поможет решить комплекс задач и поддержать сразу несколько групп населения.

В первую очередь получателями «коробки для младенца» станут дети-сироты, которые стали родителями. Второе – это предоставление новых возможностей для некоммерческих организаций, которые могут включиться в процесс формирования коробки.

Набор будет состоять из необходимых для младенцев вещей отечественного производства. Это могут быть одеяла, комбинезоны, чепчики, распашонки, полотенца, бутылочки. «Пилотную» партию из 200 коробок для младенцев планируется собрать и выдать молодым мамам уже в этом году.

### За волю, веру и Отечество

Культурно-просветительский проект «Казачество России: за волю, веру и Отечество» стартовал в Екатеринбурге в год столетия одной из самых трагических дат в истории — начала кампании по «расказачиванию». Та цель, которую ставили большевики перед собой 100 лет назад, не была достигнута. Казачество сегодня живет, возрождается, крепко становится на ноги и выполняет ту задачу, которую оно выполняло исторически, считает атаман Оренбургского казачьего войска Владимир Романов.

Основной площадкой реализации проекта стал исторический парк «Россия – моя история». Здесь открылась тематическая выставка «Казачество России: от забвения к признанию». Также здесь открылась экспозиция «Служу Отечеству, казачеству и вере православной», которая посвящена истории Оренбургского казачьего войска.

### Названы лауреаты премии Бажова

В Свердловской области названы имена лауреатов Всероссийской литературной премии имени П.П. Бажова. Символично, что премия вручена в юбилейный 20-й раз в год, объявленный указом губернатора Евгения Куйвашева Годом Павла Петровича Бажова.

В этом году обладателями премии стали авторы книг из Казани, Москвы, Екатеринбурга. Решением жюри премия приз зрительских симпатий присуждена самой юной участнице конкурса – Алисе Малицкой.

Напомним, Всероссийская премия П.П. Бажова была создана в знак уважения к памяти выдающегося автора и публициста, воплотившего в своем творчестве историю и культуру, народный быт и традиции Горнозаводского Урала — ключевого промышленного региона России, ее неотъемлемой и самобытной части.

### Садоводы будут платить за объем мусора

В отличие от многоквартирных домов и частного сектора, садоводческим товариществам Свердловской области счет на оплату коммунальных услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами (ТКО) будет выставяться не по нормативам, а по факту их накопления. Данное решение обеспечивает баланс интересов обеих сторон и принято на основании того, что садоводческие товарищества – это, как правило, места сезонного пребывания граждан и в круглогодичной услуге по вывозу отходов не нуждаются.

### Будут учить плести бересту

Дом народных художественных промыслов появится в Верхотурье. Площадкой станет памятник культуры – бывший купеческий дом XVII века, расположенный в центре города. В Доме ремесел будут открыты несколько мастерских, в которых ремесленники будут проводить мастер-классы по гончарному делу, ткацкому искусству и берестоплетению.

В настоящее время в перечень мест традиционных промыслов входят девять населенных пунктов: Екатеринбург, Нижний Тагил, Сысерть, поселок Нейво-Шайтанский (МО город Алапаевск), Невьянский район, Туринск, Каменск-Уральский, Артёмовский и Лесной.

Всего на мероприятия по сохранению, возрождению и развитию народных художественных промыслов Свердловской области в 2019 году выделено почти 20 миллионов рублей.

Департамент информационной политики  
Свердловской области

# Кто голосует в апреле?

7 апреля 2019 года состоятся дополнительные выборы депутата Думы муниципального образования Алапаевское по одномандатному избирательному округу № 4. О том, как проходит избирательная кампания, рассказывает председатель Алапаевской районной территориальной избирательной комиссии Наталья Шестакова.



Наталья Шестакова

**- Почему мы снова голосуем, разве Дума работает не в полном составе?**

- Дума работает и правомочна. Но депутат избирательного округа № 4 Надежда Ивановна Поземина сложила полномочия депутата, так как сменила место работы и занимает муниципальную должность. Данное место оказалось вакантным, и теперь проводятся дополнительные выборы. Данные выборы мы обязаны провести в течение года с момента прекращения полномочий.

**- Что входит в этот округ?**

- В состав округа, согласно решению Думы муниципального образования Алапаевское, входят: ул. Октябрьская, дома №№ 3, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 31, 60, 61, 63, 65; ул. Восточная поселка городского типа Верхняя Синячиха.

**- На каких избирательных участках можно будет проголосовать?**

- В территорию округа входит один избирательный участок № 7, расположенный по адресу: пгт Верхняя Синячиха, ул. Октябрьская, 16А, здание детской музыкальной школы.

**- Кто может стать кандидатом на этих выборах?**

- Кандидатом может стать гражданин РФ, достигший возраста 18 лет, выдвинувшийся в порядке самовыдвижения или избирательным объединением. Количество кандидатур не ограничено, но избран будет один по наибольшему количеству голосов. Выдвижение пройдет до 15 февраля 2019 года в Алапаевской районной территориальной избирательной комиссии.

**- Кто может участвовать в голосовании?**

- Принять участие в голосовании могут избиратели, достигшие на день голосования 18-летнего возраста, прописанные на территории округа.

**- Как могут проголосовать студенты?**

- Участие в голосовании примут только избиратели данного округа с постоянной пропиской, то есть, если у студента временная регистрация на территории округа, голосовать он соответственно не сможет, т.к. его постоянная регистрация за пределами округа. Все эти нормы строго прописаны в Избирательном кодексе Свердловской области.

**- Что вы хотели бы пожелать участникам избирательного процесса на первом этапе?**

- В первую очередь поблагодарить наших избирателей за активность, грамотность, мы всегда чувствуем понимание и уважение к работникам избирательной системы. Для кандидатов в ежедневном режиме проходят консультации, как на личном приеме, так и по телефону. Наши избирательные комиссии открыты и готовы к сотрудничеству и профессиональной работе.

Подготовила Татьяна ЛАКМАН

## Сведения о выдвинутых и зарегистрированных кандидатах на дополнительные выборы депутата Думы МО Алапаевское по одномандатному избирательному округу № 4:

**Вилкова Венера Раисовна**, 1973 года рождения, среднее профессиональное образование, в 2017 году окончила Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Свердловский областной медицинский колледж». Основное место работы - Муниципальное унитарное предприятие «Алапаевский горводоканал», заведующая лабораторией. Проживает в р.п. Верхняя Синячиха.

## Администрация муниципального образования Алапаевское информирует

жителей муниципального образования о том, что в период с 5 февраля по 12 марта 2019 года на территориях сельских (поселковых) администраций МО Алапаевское будут проводиться дни администрации

В приеме граждан примут участие: глава МО Алапаевское, заместители главы МО Алапаевское, депутаты Думы МО Алапаевское, руководители функциональных (отраслевого) органов и структурных подразделений администрации, руководители муниципальных организаций (учреждений и предприятий), руководители федеральных и областных структур, осуществляющих деятельность на территории МО Алапаевское: Управление ПФР в г.Алапаевске и Алапаевском районе; ГКУ «Алапаевский центр занятости»; Управление социальной политики по г.Алапаевску и Алапаевскому району; ГБУ СО «Алапаевская ЦРБ».

### 5 февраля. Костинская сельская администрация

14:00 – прием граждан,  
15:00 – координационный совет с участием главы МО.  
Место проведения: с. Костино, ул. Садовая, 2 (здание ДК).

### 6 февраля. Останинская сельская администрация

14:00 – прием граждан,  
15:00 – координационный совет с участием главы МО.  
Место проведения: с. Останино, ул. Зеленая, 35 (здание ДК).

### 7 февраля. Невьянская сельская администрация

14:00 – открытие территории для общественных мероприятий, в т.ч. детской площадки, место проведения: с. Невьянское, пер. Молодежный, 5,  
14:30 – приём граждан,  
15:00 – координационный совет с участием главы МО.  
Место проведения: с. Невьянское, пер. Клубный, 5 (здание ДК).

## РАСЦЕНКИ

на платное размещение агитационных материалов в газете «Алапаевская искра» в период подготовки и проведения дополнительных выборов депутата Думы МО Алапаевское третьего созыва по одномандатному избирательному округу № 4, назначенных на 7 апреля 2019 года

Стоимость 1 см<sup>2</sup> – 27,00 руб.

Площадь, полоса	Стоимость, руб.
1	25650,00
1/2	12825,00
1/4	6412,50
1/8	3206,25

\* материалы не публикуются на первой и последней полосах;

Общий объем предоставляемой печатной площади для агитации - 15 полос формата А3.  
Изготовление спецвыпуска газеты «Алапаевская искра»

4 полосы формата А3, тираж 6500 – 50000 рублей.

## РАСЦЕНКИ

на изготовление агитационных листовок в период подготовки и проведения дополнительных выборов депутата Думы МО Алапаевское третьего созыва по одномандатному избирательному округу № 4, назначенных на 7 апреля 2019 года

Печать в 1-2-3 цвета (цветность – синий, красный, черный), формат А4 (в рублях):

Цветность	1-50 экз.	51-100 экз.	101-500 экз.	Свыше 500 экз.
1+0	2,00	1,80	1,40	1,20
2+0	3,00	2,40	1,80	1,60
3+0	4,00	3,20	2,40	2,00

Полноцветная печать (заливка цветом не более 50%), формат А4:

1-20 экз.	20-50 экз.	50-100 экз.	100-500 экз.	500-2000 экз.	Свыше 2000 экз.
25,00	20,00	15,00	12,80	9,80	3,80

- печать формата А3 – коэффициент 2;
- печать с 2-х сторон – коэффициент 1,8;
- печать форматов А4, А5, А6, А8 – пропорционально стоимости формата А3.
- заливка цветом более 50 % - коэффициент 1,5.
- дизайн – 500 руб. 00 коп.
- допечатная подготовка – 300 руб. 00 коп.